PRESS RELEASE

メディア関係者各位



2022 年 10 月 3 日 株式会社アートネイチャー

贅沢保湿で、"シワ改善・美白*1ケア"が一度に叶うハンドクリーム 『ラボモ シルキーソフト ハンドクリーム』から 「ハーブの香り」と「シトラスの香り」が新登場!

毛髪に関する総合サービスを提供する株式会社アートネイチャー(本社:東京都渋谷区 代表取締役会長兼社長:五十嵐祥剛)は、『ラボモ シルキーソフト ハンドクリーム(ハーブの香り)』(医薬部外品)と、『ラボモ シルキーソフト ハンドクリーム(シトラスの香り)』(医薬部外品)を 10 月 1 日(土)より、全国のアートネイチャーサロンにて販売開始いたしました。



『ラボモ シルキーソフト ハンドクリーム』は、日々のシャンプーなどのサロンワークで手肌を酷使する当社の ヘアスタイリストの声から生まれた薬用ハンドクリームです。厳選した 7 種の保湿成分*2 が皮膚の奥(角質層)まで浸透し、手肌にうるおいを与え、乾燥から保護します。

今回、より快適にお使いいただくため、しっかり潤うのにさらっとした使用感で、性別問わず愛される爽やかな 2 種類の香りが新登場。さらに、有効成分ナイアシンアミド配合により、シワ改善・美白*1ケアの両方が可能になりました。

※1 メラニンの生成を抑え、しみ・そばかすを防ぐ

※2 カモミラエキス(カモミラエキス-1)、ツボクサエキス(センテラエキス)、チャエキス(茶エキス-1)、カンゾウエキス(甘草エキス)、イタドリエキス、ローズマリーエキス(マンネンロウエキス)、オウゴンエキス、すべて保湿成分として

【商品特徴】

肌荒れ防止に加え、"シワ改善・美白※」ケア"も一度に叶うハンドクリーム

シワ改善効果が認められている有効成分ナイアシンアミドを配合。また、シワ改善だけでなく、メラニンの生成を抑え、しみ・そばかすを防ぐ効果もあることから、注目の美白**1ケア成分となっています。

さらっとした使用感で、べたつきが少ないため、冬場の保湿&肌荒れ防止はもちろん、季節や場面を問わずお使いいただけます。

※1 メラニンの生成を抑え、しみ・そばかすを防ぐ

合成香料不使用、使うたび香る植物由来の爽やかな香り

合成香料を使用せず、こだわりの精油を 100%使用。香りは、季節・性別を問わない爽やかな香りをテーマに、「ハーブの香り」と「シトラスの香り」の 2 種類。すっきりとした香りがさりげなく漂い、ジェンダーレスにお使いいただけます。

〇ハーブの香り ゼラニウムやラベンダーなどのナチュラルなハーブ調の香り

〇シトラスの香り 柑橘の果実の甘さの中にも皮の苦みを感じるシトラス調の香り

【商品概要】

■ラボモ シルキーソフト ハンドクリーム(ハーブの香り) <医薬部外品>

販売名:AN薬用ハンドクリーム2-1

<効能又は効果>シワを改善。メラニンの生成を抑え、しみ・そばかすを防ぐ。 肌あれ、あれ性。

<有効成分> ナイアシンアミド

< 内容量 > 50g

< 区分 > 医薬部外品・日本製

<販売価格> 2,530円(税込)

LABOMO Lifty 2017 settlements of properties of particular settlements of particular settlements



■ラボモ シルキーソフト ハンドクリーム(シトラスの香り) <医薬部外品>

販売名:AN薬用ハンドクリーム2-2

<効能又は効果>シワを改善。メラニンの生成を抑え、しみ・そばかすを防ぐ。 肌あれ、あれ性。

<有効成分> ナイアシンアミド

< 内容量 > 50g

< 区分 > 医薬部外品・日本製

<販売価格> 2,530 円(税込)





□FSC®認証紙使用

パッケージには全て FSC 認証紙を使用。FSC 認証紙は森林の抱える問題を解決しながら、持続的な森林利用を実現してくための責任ある森林管理や加工・流通の規格に則りつくられるものです。



【販売チャネル】

■アートネイチャーサロン

・メンズサロン検索 https://www.artnature.co.jp/mens/salon/
 ・レディースサロン検索 https://www.artnature.co.jp/ladies/salon/

■ジュリア・オージェ店舗

https://www.julliaolger.jp/shop/

■アートネイチャー・オンラインショップ ※近日販売開始予定

https://ec.artnature.co.jp/shop/



この件に関する報道関係お問い合わせ 株式会社アートネイチャー 広報部 〒151-0053 東京都渋谷区代々木 3-40-7 TEL 03-3379-3688 / E-mail an_pr@artnature.co.jp

https://www.artnature.co.jp/

(証券コード: 7823)